

नक्सलियों ने की 2 ग्रामीणों की पीट-पीटकर कर हत्या

कोंडागांव, (आरएनएस)। है कि सड़क निर्माण कार्य से जिले के बयानार थाना क्षेत्र के बयानार आड़नार गांव में दो नक्सलियों ने दो ग्रामीणों की मार-पीटकर हत्या की। वहीं 5 ग्रामीणों की जमकर पीटाई की गई है। बताया जा रहा

बयानार क्षेत्र के आड़नार गांव की घटना

बयानार क्षेत्र के आड़नार गांव में दो नक्सलियों ने दो ग्रामीणों की मार-पीटकर हत्या की। वहीं 5 ग्रामीणों की जमकर पीटाई की गई है। बताया जा रहा

विधवा से दुष्कर्म कर चाकू से किया हमला, गम्भीर

अंबिकापुर, (आरएनएस)। कपड़ा दुकान में काम करने वाली 28 वर्षीय विधवा महिला को सोमवार की रात उसका पूर्व परिचित युवक बस में बैठकर अपने घर ले गया। यहां उसने महिला से 3 बार दुष्कर्म किया। इसके बाद किसी बात को लेकर दोनों के बीच विवाद हो गया। इस पर युवक ने चाकू से उस पर ताबड़तोड़ हमला कर दिया। महिला चिल्लाते हुए घर से बाहर निकली और बचाने की गृहार लगाने लगी। इस दौरान वहां कोई नहीं पहुंचा। ऐसे में महिला किसी दूसरे के घर की परछी में रातभर बोरा ओढ़कर अर्द्धनग्न लहलुहान हालत में लेटी रही। सुबह जब लोगों की नजर पड़ी तो उसे अस्पताल ले जाया गया। उसकी गंभीर स्थिति को देखते हुए डॉक्टरों ने उसे मेडिकल कॉलेज अस्पताल रेफर कर दिया। यहां उसका इलाज जारी है। पुलिस ने महिला का बयान भी दर्ज किया। पुलिस आरोपी युवक की खोजबीन में जुट गई है। प्राप्त जानकारी के अनुसार सरगुजा जिले के लुंड्रा विकासखंड अंतर्गत ग्राम जमड़ी निवासी 28 वर्षीय महिला के पति की मौत 5 वर्ष पूर्व सड़क दुर्घटना में हो गई थी। उसका 5 वर्ष का पुत्र भी है। महिला का पुत्र अपनी नानी के घर में ही रहता है। जबकि महिला अंबिकापुर के ब्रम्हरोड में किराए के मकान में रहकर देवीगंज रोड स्थित कपड़ा दुकान में काम करती है। सोमवार की रात वह

कपड़ा दुकान से छुट्टी के बाद संगम चौक के पास पहुंची थी। इसी दौरान पूर्व परिचित युवक राजपुर थानांतर्गत ग्राम चरगाढ़ निवासी सुरेंद्र गुप्ता पिता रामनरेश गुप्ता 30 वर्ष वहां उससे मिला। दोनों के बीच कुछ बात हुई फिर युवक उसे प्रतीक्षा बस स्टैंड ले गया। यहां से बस में बैठकर वह महिला को अपने घर ले गया। रात 11 बजे से उसने महिला के साथ 3 बार दुष्कर्म किया। इसी बीच किसी बात को लेकर दोनों के बीच विवाद हो गया। इसी दौरान युवक ने चाकू निकाल लिया और महिला पर ताबड़तोड़ हमला कर दिया। चाकू के हमले से गंभीर रूप से घायल महिला भागती हुई दरवाजा खोलकर बाहर निकली और बचाओ-बचाओ चिल्लाने लगी। इस दौरान एक व्यक्ति ने दरवाजा खोला लेकिन उसने डर से फिर दरवाजा बंद कर लिया। इसके बाद महिला भागती हुई किसी दूसरे के घर की परछी में पहुंची और लहलुहान हालत में वहीं गिर गई। युवक ने महिला के कपड़े भी फाड़ दिए थे। रातभर वह अर्द्धनग्न हालत में बोरा ओढ़कर परछी में ही पड़ी रही। सुबह जब गांव के लोगों की नजर उस पर पड़ी तो उन्होंने 108 की सहायता से उसे राजपुर अस्पताल में भर्ती कराया। यहां प्राथमिक उपचार पश्चात डॉक्टरों ने उसे मेडिकल कॉलेज अंबिकापुर के लिए रेफर कर दिया। यहां महिला का इलाज जारी है।

दस आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं के बर्खास्तगी की अनुशंसा

धमतरी, (आरएनएस)। 6 सूत्रीय मांगों को लेकर हड़ताल पर बैठी आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं पर अब बर्खास्तगी की गाज गिरने वाली है। दस लोगों पर कार्यवाही की अनुशंसा कर दी गई है। प्रदेश स्तर पर आंगनबाड़ी कार्यकर्ता व सहायिकाएं अपनी विभिन्न मांगों को लेकर 5 मार्च से अनिश्चितकालीन हड़ताल पर हैं। प्रदेशाध्यक्ष पद्मावती साहू की बर्खास्तगी के बाद अब धमतरी में भी कार्यवाही शुरू हो गई है। कार्यक्रम अधिकारी महिला एवं बाल विकास अधिकारी रेणु प्रकाश ने बताया कि जिले में 1044 आंगनबाड़ी कार्यकर्ता व 1041 सहायिकाएं कार्यरत हैं। सभी को काम पर लौटने

के लिए तीन दिन की नोटिस जारी की गई थी लेकिन उनके द्वारा कोई जवाब नहीं आया है। इस वजह से उच्चाधिकारियों के निर्देश पर बर्खास्तगी शुरू की जा रही है। पहले 5 मगरलोड के और 5 नगर निगम धमतरी के कार्यकर्ताओं को बर्खास्त किया जा रहा है। इसके लिए सीईओ और आयुक्त को पत्र प्रेषित कर दिया गया है। मंगलवार देर शाम बर्खास्तगी का आदेश आ सकता है। संघ की जिलाध्यक्ष रेवती वत्सल ने कहा कि सरकार चाहे किसी भी प्रकार की कार्यवाही करे वे घबराएंगी नहीं। बर्खास्तगी से हम डरने वाली नहीं हैं। यदि हिम्मत है तो सभी को एक साथ बर्खास्त करें।

आपसी विवाद के चलते कुल्हाड़ी मारकर की पत्नी की हत्या, गिरफ्तार

कवधां, (आरएनएस)। कुकदूर थाना अंतर्गत ग्राम डालामोहा निवासी दीनू उर्फ रवुनु बैगा (50 वर्ष) ने कल रात कुल्हाड़ी मार कर अपनी पत्नी तिहारो बाई की हत्या कर दी। बताया जाता है कि आज सुबह सूचना पाकर कुकदूर पुलिस मौके पर पहुंच चुकी है और आरोपी पति को गिरफ्तार भी कर लिया गया है। अपुष्ट सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार आरोपी पति दीनू बैगा मानसिक रूप से अस्वस्थ यानि अर्ध विक्रिप्त था। ग्रामीणों के अनुसार रात को पत्नी की हत्या के बाद आरोपी पति लाश के साथ लेटा रहा। बहरहाल, मौके पर पुलिस छानबीन कर रही है।

जबरदस्ती करते हुए बारी बारी से उसके साथ दुष्कर्म किया उसके बाद डर से उसका मुंह खोलकर जहर पिलाकर मारने की कोशिश की और उसे घर के पास ले जाकर छोड़कर भाग निकले। युवती ने घर जाकर घटना की जानकारी अपने दादा को दी। दादा ने रिश्तेदारों के साथ उसे जांजगीर जिला अस्पताल में भर्ती कराया।

प्रश्न पत्र छपाई में स्कूल शिक्षा विभाग ने 100 करोड़ का घोटाला किया-अग्रवाल

रायपुर, (आरएनएस)। घोटालों के बीच स्कूल शिक्षा विभाग द्वारा प्रदेश में प्राथमिक शालाओं, नवोदय विद्यालयों एवं केन्द्रीय विद्यालयों में प्रश्न पत्र छपाई के नाम पर सौ करोड़ से भी अधिक का घोटाला स्कूल शिक्षा विभाग के सचिव स्तर के अधिकारी द्वारा किया गया है। जानकारी मांगने पर गोपनीयता का हवाला देकर घोटाले पर पर्दा डालने की कोशिश की गई है। टेंडर में शामिल कम कीमत पर प्रश्न पत्र छपाई करने का प्रस्ताव देने वाले निविदाकारों को निविदा न

देकर अधिक मूल्य पर कार्य करने वालों को आदेश जारी करना गलत है। यह आरोप प्रेसक्लब रायपुर में आयोजित पत्रकारवार्ता में छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस कमेटी के व्यापार प्रकोष्ठ के अध्यक्ष कन्हैया अग्रवाल ने शिक्षा विभाग के जिम्मेदार अधिकारियों पर लगाया। अग्रवाल ने पत्रकारवार्ता में बताया कि उन्हें मिली जानकारी के अनुसार प्रदेश में

पहली से आठवीं तक की कक्षाओं में 35 लाख विद्यार्थी परीक्षा में बैठते हैं जिसके लिए 14 करोड़ रुपये वार्षिक एवं 14 करोड़ रुपये अर्धवार्षिक परीक्षा में प्रश्न पत्र छपाई पर व्यय किया गया है। उन्होंने कहा कि उक्त कार्य टेंडर के माध्यम से कराए जाने पर 5 से 7 रुपये प्रति सैट की दर से 35 लाख सैट 4 से 5 करोड़ रुपये में खरीदा जा सकता है। बावजूद इसके

प्रतिवर्ष औसतन 20 से 22 करोड़ का खुलेआम घोटाला जिम्मेदारों द्वारा किया गया है। उन्होंने कहा कि इस संबंध में वे प्रधानमंत्री, मानव संसाधन मंत्री, राज्यपाल, मुख्यमंत्री, नेताप्रतिपक्ष, शिक्षामंत्री, मुख्य सचिव एवं सचिव शिक्षा विभाग को ज्ञापन सौंपकर घोटाले की निष्पक्ष जांच की मांग के लिए ज्ञापन प्रेषित किये हैं। कार्यवाही नहीं होने पर लोकयुक्त एवं हाईकोर्ट में मामला दायर कर मामले की नीर-क्षीर जांच के लिए याचिका दायर करेंगे।

जंगल छोड़ कर आबादी में पहुँच गया भालू ग्रामीणों में दहशत

बिलासपुर, (आरएनएस)। रतनपुर स्थित ग्राम गढ़वट के अमराई मोहल्ले में सोमवार सुबह 7 बजे भालू आ पहुंचा। भालू को सामने देख कुछ ग्रामीणों में खलबली मच गई। इसकी सूचना वन विभाग को दी गई। लेकिन उन्हें मौके पर पहुंचने में 3 घंटे लग गए। क्षेत्र में 11 घंटे तक दहशत का माहौल था। प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार भालू खोंदरा के जंगल से मंजूरपहरी की तरफ इस क्षेत्र में पहुंचा था। माना जा रहा है कि वह महुआ खाने के चक्कर में आबादी क्षेत्र में पहुंचा था। सुबह 7 बजे गांव के ही एक ग्रामीण अमराई पारा निवासी अश्वनी साहू उर्फ मछू साहू ने उसे देखा। भालू ने उस पर हमला भी करने की कोशिश की। उन्होंने इसकी जानकारी अन्य ग्रामीणों को दी। इसके बाद बड़ी संख्या में ग्रामीण लाठी लेकर पहुंचे और भालू को दौड़ाते लगे। कुछ ग्रामीणों ने रतनपुर पुलिस के अलावा

वन विभाग को भी बुलाया। लेकिन मुख्यालय में कोई भी वन अमला नहीं था। विभाग की इस निष्क्रियता को लेकर ग्रामीणों में आक्रोश भी नजर आया। सूचना मिलने के बाद कानून रेस्क्यू टीम के प्रभारी डॉ. पीके चंदन अन्य सदस्यों के साथ पहुंचे। उस समय भालू खेत के मेड़ पर झाड़ियों के बीच था। स्पष्ट नजर नहीं आने के कारण गन से निशाना साधने में दिक्कत होने लगी। दो से तीन बार निशाना चूक भी गया। इसके बाद निशाना लगा भी तो बेहोशी की दवा का उस पर असर नहीं हुआ। ग्रामीण उसे इतना दौड़ा चुके थे कि भालू पूरी तरह थक चुका था। शकान की वजह से बेहोशी की दवा असर नहीं कर रही थी। यही वजह कि टीम को उसे रेस्क्यू करने में तीन घंटे से अधिक का समय लग गया।

रतनपुर वन परिक्षेत्र के गढ़वट गांव में भालू घुस गया था। सुबह इसकी सूचना मिली थी। मैं खुद

इड गहरीने में 12 वीं आबादी क्षेत्र में पहुंचा भालू जंगल छोड़कर आबादी वाले क्षेत्र में भालू के घुसने की यह 12वीं घटना है। मरवाही में 5 बार और बारछार में 2, सक्ती व जटगा में एक-एक व पसान में 2 बार भालू आने से हड़कंप मच चुका है।

यह हो सकती है वजह भालू के गांव में घुसने की लगातार घटना से वन विभाग के अधिकारी सकते में हैं। इसकी वजह जंगल के अंदर पानी व अंदर का संकट हो सकता है। मरवाही वनमंडल भालू प्रभावित क्षेत्र है। इन्हें संरक्षित रखने के लिए ही जामवंत योजना बनाई गई थी। लेकिन विभागीय अडचन और अधिकारियों की उदासीनता के कारण योजना धरातल पर नहीं आ सकी।

एटीएम कार्ड लूटकर, बदलकर रकम निकालने वाले अंतर्राज्यीय गिरोह के 3 सदस्य गिरफ्तार

0- बुजुर्ग व सीधे-साधे व्यक्तियों को बनाते है शिकार 0- चापटहिया वाहन में घुम-घुम कर देते है वादत को अंजाम 0- आरोपियों के पास से 40 से ज्यादा एटीएम कार्ड बरामद रायपुर, (आरएनएस)। बुजुर्ग व सीधे-साधे व्यक्तियों से एटीएम कार्ड लूटकर व कार्ड बदलकर रकम निकालने में मदद करने का झांसा देने वाले अंतर्राज्यीय गिरोह के 3 सदस्यों को पुलिस के टीम ने गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से 40 से अधिक कार्ड एटीएम कार्ड व 40 से ज्यादा एटीएम कार्ड बरामद किया है। मामले की खुलासा करते हुए एएसपी विजय अग्रवाल ने बताया कि शहर के एटीएम बूथों में छे से एटीएम कार्ड बदलकर रकम निकालने की बढ़ती घटनाओं को देखते हुए पुलिस के टीम को को बैंक व एटीएम वाले स्थानों पर लगाई गई थी। इसी दौरान 20 मार्च को एक हरियाणा पारसिंग कार में बैठे 3 संदिग्ध व्यक्ति खमततई क्षेत्र के एटीएम बूथ के अंदर गए और थोड़ी देर बाद बाहर निकलकर आगे बढ़ते हुए पुनः मनपूरी स्थित एसीआई एटीएम बूथ में जाकर एक बुजुर्ग व्यक्ति के हथ से एटीएम कार्ड लूटकर बाहर निकले। इसी दौरान कुछ दूरी पर एम्बुस किए हुए थाना खमततई की टीम द्वारा संदिग्ध व्यक्तियों से उनके परिवार व रायपुर में उनकी उपस्थिति के संबंध में पूछने पर संतोषजनक जवाब न देने पर शक के आधार पर तलाशी लेने पर विभिन्न बैंकों के कई एटीएम कार्ड मिले। बैंक के एटीएम में पूर्व में भी कार्ड बदलकर रायपुर शहर में एटीएम से डिजिटल कैश घटानेय प्रकाश में आई थी। लिहाजा पुलिस टीम को इन पर शक गहस्त हो गया। आरोपियों को थाना लाकर कड़ाई से पूछताछ करने पर एटीएम कार्ड को बदलकर घटनाओं को अंजाम देना स्वीकार किया है। पूछताछ में आरोपियों ने बताया की वे सभी भूतल: हरियाणा के रहने वाले है और अपने कार क्रमांक एचआर 05 एएन 2622 में घुम-घुम कर एटीएम बूथों में जाकर गिरोह का एक सदस्य उस व्यक्ति को टारगेट करता है जिसे एटीएम ऑपरेट करने में दिक्कत होती है। उसे सदस्यों के नाम से उसके एटीएम को ऑपरेट करता है, वहीं दूसर सदस्य उस एटीएम ऑपरेट के दौरान पासवर्ड को याद करता है। एटीएम कार्ड ऑपरेट करने के बाद कार्ड को बदलकर दूसरा एटीएम कार्ड दे देते है। कभी-कभी टेंडरगेट व्यक्ति के एटीएम ऑपरेट के बाद उसका पासवर्ड देखते है और उसका एटीएम कार्ड को छीनकर या लूटकर भाग जाते है। पूछताछ के दौरान आरोपियों ने यह भी बताया कि अब तक छत्तीसगढ़, महाराष्ट्र, गुजरात, राजस्थान, हरियाणा, पंजाब, उत्तरांचल व मध्यप्रदेश सहित भारत के अन्य राज्यों में भी इस तरह के वादतों को अंजाम दे चुके है। गिरोह के एक आरोपी श्याम सुंदर के पास से हरियाणा पुलिस का फर्जी आईकार्ड मिला है, साथ ही इनके पास से हिसाब-किताब की एक पर्ची बरामद हुई जिसमें ग्राम के जनाप्रतिनिधियों का लेनेदन का ब्यौत है। ताकि पुलिस के गांव आने पर इन्हें सूचित कर भगाया जा सके। आरोपी सुंदर धानक एवं श्याम सुंदर धानक हत्या के प्रकरण में सजायाब है। श्याम सुंदर धानक को हत्या के प्रकरण में 5 साल की सजा हुई है जहां से वह हाईकोर्ट से जमानत पर है। जिसके जमानत निस्टत करने के लिए हरियाणा पुलिस को लेटर लिखा गया है। आरोपियों से उस एटीएम कार्ड के संबंध में बैंकों से जानकारी प्राप्त की जा रही है। जसदुध एटीएम कार्ड निश्चित रूप से पीड़ित लोगों के है जिन्से संपर्क किया जा रहा है। मामले में तीनों आरोपी कुष्ण कुमार धानक 43 वर्ष सुंदर धानक 35 वर्ष व श्याम सुंदर धानक 37 वर्ष से पूछताछ जारी है।

पासपोर्ट वेरिफिकेशन में लापरवाही, 11 टीआई को दी चेतावनी

बिलासपुर, (आरएनएस)। पुलिस अधीक्षक ने पासपोर्ट के जांच के संबंध में चाही गई जानकारी नहीं देने पर कोनी, चकरभाटा, हिर्री समेत 11 थाना प्रभारियों को चेतावनी दी है। वहीं आदेश को गंभीरता से नहीं लेने वाले आरक्षकों को निंदा की सजा दी है। पुलिस अधीक्षक आरिफ शेख ने पिछले दिनों थाना प्रभारियों को बैंक लेकर पासपोर्ट वेरीफिकेशन एक सप्ताह के अंदर करने और प्राप्त आवेदनों का त्वरित निराकरण करने निर्देश जारी किया था। इस कड़ी में एसपी ने सभी थाना प्रभारियों को 17 मार्च 2018 की स्थिति में पासपोर्ट के संबंध में जांच की स्थिति निर्धारित प्रपत्र में रात 2 बजे तक देने आदेश दिया गया था। आदेश को बावजूद थाना प्रभारी व आरक्षकों ने लापरवाही करते

इन्हें दी हिदायत सरकअ टीआई रहलु तिवारी कोनी थाना प्रभारी एसआई एसपी चतुर्वेदी वकरभाटा टीआई परिवेश तिवारी सकरी टीआई एसएन शुक्ला हिर्री टीआई आरके पात्रे बिल्वा टीआई एसएन शुक्ला पचपेड़ी थाना प्रभारी एसआई आरएल बाघ कोटा टीआई केके सिंह गौरेला टीआई विलियम टोपा मरवाही टीआई राजेश श्रीवास्तव

हुए जानकारी नहीं दी। पुलिस अधीक्षक ने इसे गंभीरता से लेते हुए थाना प्रभारियों को चेतावनी दी है। वही इस कार्य में लापरवाही करने वाले आरक्षक राजू सिंह, देवसहाय जायसवाल, धरमवीर सिंह, लालबहादुर कुरें, रामकिशन सिदार, राजेंद्र दुबे, कन्हैया सिंह, अविनाश चंदेल, विकास राम, जगदीश नामदेव और रमेशचंद्र आदिले को निंदा की सजा दी गई।

पहली कक्षा के नेत्रहीन बालक राजू से धाराप्रवाह 26 का पहाड़ सुनकर चकित रह गए मुख्यमंत्री

रायपुर, (आरएनएस)। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह को आज सवेरे जशपुर में जशपुर के दृष्टिबाधित स्कूल के बच्चों के साथ नाश्ता किया। नाश्ते की टेबल पर उन्होंने बच्चों से गिनती और पहाड़ भी पूछा। इस पर पहली कक्षा के नेत्रहीन बालक राजू ने धाराप्रवाह 26 का पहाड़ सुनाया। मुख्यमंत्री इस नहें बालक राजू की याददाश्त और प्रतिभा को देखकर चकित रह गए। उन्होंने इस बच्चे को शाबाशी देते हुए कहा कि 26 का पहाड़ तो मुझे भी ठीक से याद नहीं। मुझे भी 26 का पहाड़ नहीं आता। उन्होंने राजू को आशीर्वाद प्रदान किया। डॉ. सिंह ने दृष्टिबाधित स्कूल के छात्रों को नाश्ते पर आमंत्रित किया था। इस दौरान कक्षा पांचवी की नेत्रहीन छात्रा प्रियंका ने ब्रेल लिपि में लिखा आभार पत्र पढ़कर सुनाया, जिसमें प्रियंका ने दृष्टिबाधित बच्चों के लिए सर्व सुविधायुक्त स्कूल के लिए सराहना की।

मुख्यमंत्री को धन्यवाद दिया। प्रियंका ने मुख्यमंत्री से कहा कि मैं कलेक्टर बनकर दिखाऊंगी। मुख्यमंत्री ने प्रियंका और राजू सहित स्कूल के छात्रों के जच्चे की सराहना करते हुए, उन्हें उज्वल भविष्य के लिए अपना आशीर्वाद प्रदान किया। मुख्यमंत्री ने बच्चों से कहा कि वे मन लगाकर पढ़ाई करें तो वे किसी भी लक्ष्य को हासिल कर सकते हैं। दृष्टिबाधित बच्चों ने मुख्यमंत्री को उत्साह के साथ 'लहरों से डरकर नौका पार नहीं होती, कोशिश करने वालों की हार नहीं होती' कविता सुनायी। मुख्यमंत्री ने कहा कि इस प्रेरणादायक कविता से मैं भी प्रेरित हूं। बच्चों से मुलाकात के बाद मुख्यमंत्री अपने प्रदेशव्यापी लोक सुराज अभियान के अगले पड़ाव के लिए खाना हो गए। मुख्यमंत्री ने दृष्टिबाधित स्कूल में गुणवत्तापूर्ण शिक्षा के लिए स्कूल के शिक्षकों की भी सराहना की।

आंगनबाड़ी कार्यकर्ता व सहायिकायें 16वें दिन भी हड़ताल पर

धमतरी, (आरएनएस)। अधिकारियों ने पहले ही दिन जुड़ाया केन्द्रों का ताला आंगनबाड़ी कार्यकर्ता परंतु आज भी कई केन्द्र खुले भी नहीं है। शासन का दावा झूठा निकल रहा है। भोजन खिलाने का किसी भी कार्यकर्ता एवं सहायिका पर सरकार की नोटिस का कोई भी काम पर बिना मांग पूरी हुए नहीं जाना चाहती है। उनका कहना है कि प्रदेश की डेढ़ लाख आंगनबाड़ी कार्यकर्ता एवं सहायिकायें आने वाले चुनाव में सरकार को अपने ऊपर हो रहे अत्याचारों का जवाब देंगी। धरना प्रदर्शन में जिला अध्यक्ष रेवती वत्सल, तृप्ति सेह्रार, राजलक्ष्मी वैष्णव, दीपशिखा साव, रितु देवांगन, डॉली देवांगन, महेश्वरी साहू, धुनेश्वरी साहू, मीना विश्वकर्मा, सीना शर्मा, हीरा साहू, मंजू लता सेन समेत सैकड़ों आंगनबाड़ी कार्यकर्ता व सहायिकायें उपस्थित रहीं।

अधिकारियों ने पहले ही दिन केन्द्रों का ताला तोड़ा दिया। परंतु आज भी कई केन्द्र खुले भी नहीं है। शासन का दावा झूठा निकल रहा है। भोजन खिलाने का किसी भी कार्यकर्ता एवं सहायिका पर सरकार की नोटिस का कोई भी काम पर बिना मांग पूरी हुए नहीं जाना चाहती है। उनका कहना है कि प्रदेश की डेढ़ लाख आंगनबाड़ी कार्यकर्ता एवं सहायिकायें आने वाले चुनाव में सरकार को अपने ऊपर हो रहे अत्याचारों का जवाब देंगी। धरना प्रदर्शन में जिला अध्यक्ष रेवती वत्सल, तृप्ति सेह्रार, राजलक्ष्मी वैष्णव, दीपशिखा साव, रितु देवांगन, डॉली देवांगन, महेश्वरी साहू, धुनेश्वरी साहू, मीना विश्वकर्मा, सीना शर्मा, हीरा साहू, मंजू लता सेन समेत सैकड़ों आंगनबाड़ी कार्यकर्ता व सहायिकायें उपस्थित रहीं।